
令和5年度　藍住東中学校評価 生徒アンケート集計結果

番号 回　　答 人数 割合％
■よくあてはまる            ■ややあてはまる

■あまりあてはまらない    ■まったくあてはまらない

よくあてはまる 193 44.2%

ややあてはまる 169 38.7%

あまりあてはまらない 60 13.7%

まったくあてはまらない 15 3.4%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 136 31.1%

ややあてはまる 216 49.4%

あまりあてはまらない 64 14.6%

まったくあてはまらない 21 4.8%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 114 26.1%

ややあてはまる 218 49.9%

あまりあてはまらない 85 19.5%

まったくあてはまらない 20 4.6%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 218 49.9%

ややあてはまる 179 41.0%

あまりあてはまらない 35 8.0%

まったくあてはまらない 5 1.1%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 218 49.9%

ややあてはまる 178 40.7%

あまりあてはまらない 34 7.8%

まったくあてはまらない 7 1.6%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 272 62.2%

ややあてはまる 110 25.2%

あまりあてはまらない 37 8.5%

まったくあてはまらない 18 4.1%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 249 57.0%

ややあてはまる 138 31.6%

あまりあてはまらない 33 7.6%

まったくあてはまらない 17 3.9%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 191 43.7%

ややあてはまる 193 44.2%

あまりあてはまらない 47 10.8%

まったくあてはまらない 6 1.4%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 120 27.5%

ややあてはまる 155 35.5%

あまりあてはまらない 106 24.3%

まったくあてはまらない 56 12.8%

合       計 437 100.0%

9

相談事や悩みなど，気軽に相

談できる先生がいる

6

「朝の読書」の時間には，静

かに読書ができている。

7

朝のセミナー学習には，進ん

で取り組めている。

8

先生や他の生徒・家族や地域

の方に対するあいさつがよく

できている。

質　　問

4

先生は，よく協力して教育活

動を進めてくれている。

5

先生は，わかりやすく学習で

きるように工夫して授業を進

めてくれている。

3

学校では，特色のある教育活

動が行われている。

学校へ行くのが楽しい。

1

2

目標を持って，学校生活を送

れている
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令和5年度　藍住東中学校評価 生徒アンケート集計結果

よくあてはまる 193 44.2%

ややあてはまる 184 42.1%

あまりあてはまらない 42 9.6%

まったくあてはまらない 18 4.1%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 320 73.2%

ややあてはまる 107 24.5%

あまりあてはまらない 9 2.1%

まったくあてはまらない 1 0.2%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 276 63.2%

ややあてはまる 131 30.0%

あまりあてはまらない 27 6.2%

まったくあてはまらない 3 0.7%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 167 38.2%

ややあてはまる 200 45.8%

あまりあてはまらない 54 12.4%

まったくあてはまらない 16 3.7%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 207 47.4%

ややあてはまる 179 41.0%

あまりあてはまらない 44 10.1%

まったくあてはまらない 7 1.6%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 192 43.9%

ややあてはまる 189 43.2%

あまりあてはまらない 48 11.0%

まったくあてはまらない 8 1.8%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 108 24.7%

ややあてはまる 202 46.2%

あまりあてはまらない 113 25.9%

まったくあてはまらない 14 3.2%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 145 33.2%

ややあてはまる 200 45.8%

あまりあてはまらない 79 18.1%

まったくあてはまらない 13 3.0%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 192 43.9%

ややあてはまる 181 41.4%

あまりあてはまらない 56 12.8%

まったくあてはまらない 8 1.8%

合       計 437 100.0%

18

地震や津波の対応など，防災

教育を進めてくれている。

15

道徳の時間は，いろいろな資

料を使って，学ぶことができ

ている。

16

環境・国際理解・福祉・ボラ

ンティア・情報などについて

学習する機会がある。

17

体験的な学習をしたり，学校

外の人に来てもらって学習し

たりする機会がある。

12

体育祭・文化祭・遠足などの

学校行事は充実している。

13

将来の進路や職業について学

ぶ機会がある。

14

人の生き方や心のあり方・マ

ナーについて考える機会があ

る。

10

先生は，いじめや暴力などの

ない楽しい学校づくりに努め

てくれていると思う。

11

服装や学校生活についての本

校の校則をよく守っている。
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令和5年度　藍住東中学校評価 生徒アンケート集計結果

よくあてはまる 263 60.2%

ややあてはまる 153 35.0%

あまりあてはまらない 18 4.1%

まったくあてはまらない 3 0.7%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 240 54.9%

ややあてはまる 160 36.6%

あまりあてはまらない 29 6.6%

まったくあてはまらない 8 1.8%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 185 42.3%

ややあてはまる 194 44.4%

あまりあてはまらない 48 11.0%

まったくあてはまらない 10 2.3%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 301 68.9%

ややあてはまる 119 27.2%

あまりあてはまらない 16 3.7%

まったくあてはまらない 1 0.2%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 193 44.2%

ややあてはまる 217 49.7%

あまりあてはまらない 22 5.0%

まったくあてはまらない 5 1.1%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 173 39.6%

ややあてはまる 163 37.3%

あまりあてはまらない 76 17.4%

まったくあてはまらない 25 5.7%

合       計 437 100.0%

よくあてはまる 285 65.2%

ややあてはまる 118 27.0%

あまりあてはまらない 22 5.0%

まったくあてはまらない 12 2.7%

合       計 437 100.0%

19

さまざまな人権問題について

学ぶ機会がある。

20

24

毎日家庭学習ができている。

25

学校給食は，よく工夫されて

おり，おいしくいただいてい

る。

先生は，生徒たちの人権を守

る姿勢で指導にあたってい

る。

21

学校の施設やガラスなどがこ

われたときは早めに修理され

ている。

22

交通安全についてのルールの

守り，安全に登下校できてい

る。

23

学校は環境美化に努めてくれ

ていると思う。
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